



# Боевой клич НС

#195

7 / 2023 (134)

## Энциклопедия - Михаэль Кюннен 21 - ДИКТАТУРА

Среди популярных обвинений в пропаганде зверств, направленных против национал-социализма, есть утверждение, что национал-социалистические партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) стремились установить диктатуру, то есть подавляли свободу и использовали силу для установления и поддержания системы правления против воли народа.

Защита от пропаганды вражеских зверств не является задачей пропаганды Нового фронта, а возлагается на народное образование (в партии: обучение).

Вместо этого сообщество Нового фронта наступательно заявляет о своем неприятии демократии западного типа с ее парламентаризмом и национал-социалистической революции; из этого должно возникнуть государство, которое под руководством партии проведет тотальную политическую мобилизацию на всех уровнях жизни фёлькиш. Это приведет к мобилизации всех сил и энергии фёлькишей, что позволит преодолеть нынешний "мир минус" и расчистить путь к Новому Порядку.

Предпосылкой для этого является реализация подлинного Volksgemeinschaft, из которого только и может возникнуть сообщество воли нации, которое станет основой тотального государства.

Таким образом, то, что вражеская зверская пропаганда называет диктатурой - национал-социалистическое народное государство в состоянии тотальной мобилизации - в действительности требует свободного и убежденного согласия и лояльности народных масс. Ибо без этого немислимы ни Volksgemeinschaft, ни нация в соответствии с национал-социалистическим самовосприятием.



Завоевать их - вот боевая политическая задача национал-социалистической партии как носителя народной воли и авангардной организации нации.

Но форма правления - даже если она полностью охватывает, воспитывает, формирует и мобилизует народ - которая может опираться на согласие и лояльность массы народа, не является диктатурой - даже если она имеет свои средства власти!

Более того, тотальная мобилизация национал-социалистического народного государства является не самоцелью, а средством достижения цели. Оно делает возможным преодоление упадка правящего минус-мира, возвращает народы арийской расы (см. Арийцы) к образу жизни в соответствии с видом и природой, что обеспечивает сохранение и развитие вида и тем самым реализует Новый Порядок. Но это в то же время порядок правильно понятой традиции и свободы.

Поэтому Новый Фронт отвергает обвинения в стремлении к диктатуре и с гордостью заявляет о своей поддержке сильного, тотального национал-социалистического народного государства, которое одно только делает возможным и обеспечивает выживание и высшее развитие народа в соответствии с его видом и природой - и тем самым реализует суверенитет и свободу нации.

## 22 - ДИСЦИПЛИНА

Дисциплина - это внутренний настрой, который национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) требует от всех членов партии и который реализуется в повиновении партии, ее лидерам и суб-лидерам на всех уровнях (см. Führerprinzip).

### **Послушание - великая добродетель национал-социалистической революции!**

Поэтому, после требования веры, требование послушания является вторым среди 10 заповедей политического солдата. Все члены партии, но особенно их политические солдаты, подчиняются партии и никому другому. Они делают это беспрекословно и всеми силами - независимо от того, понимают они смысл приказа или нет, независимо от того, соответствует ли приказ партии их собственным желаниям или нет. Для политического солдата долг послушания доходит до жертвования собственной жизнью:

**У того, кто клянется флагом со свастикой, не осталось ничего, что бы ему еще принадлежало!**

Национал-социалист хочет подчиняться, чтобы иметь возможность побеждать. Поэтому не принудительное послушание кадров, а дисциплина, рожденная свободной волей и проницательностью, является национал-социалистическим



отношением к жизни.

Национал-социалист может и должен думать самостоятельно; у него есть свое личное понимание национал-социализма, исходя из которого он должен делать предложения и высказывать идеи. Начальник обязан реагировать на такие предложения и серьезно относиться к идеям и предложениям, либо реализовать их, либо объяснить, почему они не применимы сейчас или в таком виде. Обязанность послушания, тем не менее, является безграничной и неограниченной. Но у национал-социалиста никогда не должно быть ощущения, что он только "пушечное мясо", а не товарищ среди товарищей, замышляющий победу, которую может принести только вера в партию.

Высшим авторитетом является лидер партии. После выступления лидера вопрос решается окончательно, и не может быть никаких сомнений в генеральной линии партии. Только тот, кто научился подчиняться таким образом, впоследствии сможет стать подчиненным лидера или самим лидером.

**Только те, кто научился подчиняться, однажды смогут отдавать приказы!**

Национал-социалист не должен допускать недисциплинированности во всех ее формах ни в себе, ни в своих товарищах, ни в ком-либо из своих товарищей по руководству. Партия должна снова и снова очищаться от людей, которые не могут или не хотят поддерживать дисциплину, чтобы она оставалась революционным боевым сообществом и не вырождалась в буржуазный свинарник.

После революции неограниченная и безусловная дисциплина, которой национал-социализм учит сначала своих товарищей по партии, а затем и всех Volksgenossen, делает возможной полную политическую мобилизацию национал-социалистического народного государства (см. Государство) и тем самым создает условия для реализации Нового порядка.

## 23 - ДОГМАТИЗМ

В духовной борьбе за будущее человека следует строго различать идеологию и мировоззрение.

Идеологии *объясняют* мир и при этом формируют более или менее логичную структуру мышления, основанную на убеждениях - догмах. Это порождает догматизм, который ослепляет людей, находящихся под его влиянием, к разнообразию, противоречивости и сложности реальности (см. также дифференциация), поскольку они видят мир не таким, какой он есть, а таким, каким он должен быть в соответствии с их убеждениями. Чем более сильной становится такая догматическая идеология, тем хуже ее последствия:

Он пытается изнасиловать реальность и насильно приспособить ее к своему мировоззрению. Догматизм никогда не учится у реальности, а пытается подавить ее, согнуть и подавить, чтобы затем заменить ее своими догмами. Догматизм противоречит природе и враждебен жизни, отчуждает человека от реальности, а значит, от природы и ее биологических законов жизни. Он способствует и вызывает упадок человеческих сообществ.

Все идеологии - например, христианство, психоанализ, марксизм - основаны на догматизме, как и государственные или культурные системы и взгляды на жизнь, которые, хотя и отказываются от формирования замкнутого мировоззрения, основаны на убеждениях, противоречащих природе - например, равенство всех людей, индивидуализм, "права человека", отрицание того, что человек подчиняется законам природы и определяется своей биологической структурой. Таким образом, например,

либерализм, капитализм, демократия, парламентаризм и т.д. также являются догматическими и враждебными жизни.

Мировоззрение, напротив, признает реальность и поэтому строит свое мировоззрение не на догмах, а на прозрениях, которые вытекают из законов природы, соответствуют человеческой природе и должны проявить себя в реальности. Мировоззрение хочет и может учиться, развиваться и, если необходимо, исправлять себя, когда оно ошибается. Оно образует "открытую систему" мышления в отличие от "закрытой системы" идеологии. Мировоззрение - это открытая система мышления, которая помогает людям найти свой путь в реальности и развиваться выше в ней и по ее законам жизни.

Национал-социализм - это мировоззрение, а не идеология. Его духовной основой является не догматизм, а научная эпистемология биологического гуманизма.

Тем не менее, догматизм с его обещаниями абсолютной уверенности в вере и якобы свободных от противоречий, закрытых систем мышления, объясняющих все, является большим искушением, которому могут поддаваться даже национал-социалисты, но при этом они искажают национал-социализм и вызывают духовное вырождение.

Именно поэтому борьба против догматизма является важной частью национал-социалистической революции и необходимым условием для реализации Нового порядка.

Главным оплотом национал-социализма в борьбе против догматических вырождений является Штурм-Абтайлунг Национал-социалистической немецкой рабочей партии (ША НСДАП), благодаря своему свободному, открытому духу и своей позиции политического солдата, враждебного любому мелкому сектантству, морализму (см. также мораль) и любой ложной уверенности.

Национал-социалист черпает свою безопасность и веру не из догм, а из законов жизни и знания своей собственной природы.

## 24 - ПРИБЫЛЬ

Основными идеями фёлькиш-социализма и основанного на нём экономического строя корпоративизма являются равенство прав и обязанностей всех национальных товарищей, в соответствии с этикой труда, и справедливость в соответствии с руководящим принципом пруссачества "каждому своё" - именно поэтому фёлькиш-социализм в Германии часто называют "прусским социализмом".

Из этих двух принципов вытекает отношение национал-социализма к характеру и размеру личного дохода фольксгеноссен:

Люди не равны, а различаются по склонностям, интересам, готовности к деятельности. Они различаются по полу, характеру и типу личности (см. также дифференциация). Соответственно, доход не может и не должен быть одинаковым для всех, а должен справедливо вознаграждать конкретные результаты деятельности человека для национального сообщества.

Для того чтобы не существовало и не возникало резких классовых границ с опасностью классовой борьбы, которая разорвала бы национальное сообщество на части и сделала бы его невозможным, необходимо установить пределы доходов сверху и снизу, которые нельзя ни превышать, ни снижать.

Размер дохода фольксгеноссена не зависит от того, является ли он руководителем или подсобным рабочим, имеет ли он лучшее или худшее школьное образование, происходит ли он вообще из богатой или бедной семьи, но **исключительно** от того, какой вклад он вносит в Volksgemeinschaft на своем месте и в соответствии со своими способностями, и насколько велика для него ответственность и важность его работы. В принципе:

**Любая работа,** которая выполняется хорошо и соответствует собственным



способностям и пределам работоспособности, важна для национального сообщества, справедливо вознаграждается и пользуется равным уважением.

Личный доход должен быть получен исключительно от собственного труда. Любой доход без труда и усилий (процентный доход, рента, аренда, наследство сверх личных сувениров и т.д.) исключается, как того требует и пункт 11 партийной программы Национал-социалистической немецкой рабочей партии. В национал-социализме только человек работает и получает за это справедливое вознаграждение. Его доход соответствует его личной производительности. Его личный доход является плодом его труда. Таким образом, окончательно преодолевается капитализм, основанный на извращенной идее, что деньги тоже могут "работать" и тем самым обеспечивать своему владельцу доход без труда и усилий (см. также кабала

процентов).

Однако национал-социалистическая Volksgemeinschaft основана на этике труда, а не на подчинении власти денег.

## 25 - ЭЛИТА

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм предполагает реальность жизни, определяемую естественными законами.

Наряду с наследственностью и дифференциацией, отбор в борьбе за существование является важнейшим законом природы для каждой формы жизни.

Отбор отсеивает все, что непригодно для жизни, двигает эволюцию вперед и тем самым обеспечивает сохранение и развитие видов.

Эти законы жизни распространяются также на народы и расы человеческой формы жизни - с той лишь разницей, что свободная воля позволяет человеку временно жить в противоречии с законами природы, вызывая тем самым упадок и ставя под угрозу выживание своего вида.

Поэтому в борьбе за сохранение и развитие вида расы и народов арийцев национал-социалистическое мировое движение со своими партиями стремится, как носители воли народов, наполнить всех людей и товарищей по расе волей жить и действовать в соответствии с видом и природой. Это включает меры расовой гигиены, а также волю к общине (см. социализм), с одной стороны, а с другой - к формированию элиты во всех сообществах товарищей. Этому формированию элиты должно служить тотальное государство, порожденное национал-социалистической революцией, которое в конечном итоге приведет к Новому порядку.

В этом смысле национал-социалистическая партия воспитывает всех фольксгеноссен - и особенно молодежь - на идее общности и формирования элит на всех уровнях

национальной и индивидуальной жизни. В Германии это отражено в пункте 20 партийной программы Национал-социалистической немецкой рабочей партии.

Воспитание элиты происходит без учета класса, богатства, происхождения и профессии, исключительно на основе таланта и работоспособности - причем с самого раннего юношества. Для этого после революции партия и государство создают элитные школы, в которых в соответствии с принципами фюрерпринципа воспитывается элита.

Но это формирование элиты начинается уже во время борьбы. Сама партия в сопротивлении против упадка правящего минус-мира, а также против преследования политических противников и в борьбе за революцию и Новый порядок формирует боевую элиту через формирование кадров (см. также Кадры).

## 26 - ЭЛИТНАЯ ПОДГОТОВКА

Биологический гуманизм, как научная теория познания национал-социализма, стремится к познанию законов жизни. Как политическая сила, национал-социалистическая партия на основе этих законов формирует реальность жизни народа, а также характер и форму национального государства.

Одним из важнейших законов жизни, помимо наследственности и дифференциации, является борьба за существование, которая в природе ведет к отбору лучших и наиболее способных к жизни и к уничтожению низших и непригодных к жизни. В условиях культурного развития и постоянной опасности упадка этот закон жизни, делающий возможным сохранение вида и развитие рода, подвергается у человека опасности искусственного минусового отбора (см. также Untermensch). В арийской расе (см. Арийцы) это ошибочное развитие далеко продвинулось.

Поэтому национал-социалистическое мировое движение, как организованная воля к жизни арийской расы, требует резкого отбора и формирования элиты на всех уровнях национальной, расовой и индивидуальной жизни, чтобы вернуться к культуре, соответствующей виду и природе.

Эти цели можно снова найти в партийных программах национал-социалистических партий, каждая из которых хочет вырастить элиту в своем народе.

В период борьбы это происходит, прежде всего, через требования самой революционной борьбы, которая порождает воинствующую элиту. После революции формируется государственная элита на всех уровнях - в рамках тотальной мобилизации национал-социалистического народного государства. Формирование элиты, естественно, происходит с упором на растущую мужскую молодежь, которая, таким образом, становится гарантом движения к Новому Порядку.

В партийной программе Национал-социалистической немецкой рабочей партии политика в области образования изложена в пункте 20. Согласно ему, каждый одаренный мальчик, независимо от статуса, происхождения и богатства его родителей, должен поощряться государством, чтобы выросла истинно фелькишская, а не классово ограниченная элита. Тот, кто обладает талантом и способностями в какой-либо области, должен поощряться в ней, чтобы все способности народных товарищей могли быть использованы на благо национального сообщества, а сама подрастающая молодежь формировалась в людей, которые в зрелом возрасте станут воплощением высшей ценности расы и личности, как требовал когда-то фюрер в "Майн кампф".

Этой цели служат и элитные школы национал-социалистического народного государства в том виде, в каком они существовали в Третьем рейхе с НПЕА (известными как "Наполы") и школами Адольфа Гитлера и должны были быть увенчаны орденами замками и Высшей школой партии.

Мыслительное сообщество Нового фронта принимает требования партийной

программы, а также конкретные планы Третьего рейха. После революции он стремится к установлению:

"Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA) как элитные школы для мальчиков с 10 лет для подготовки профессиональной элиты для фёлькиш-государства;

"Школы Адольфа Гитлера" как элитные школы для мальчиков с 14 лет, проявляющих особый интерес и энтузиазм к национал-социализму, для выращивания одновременно профессиональной, политической и боевой элиты для партии;

Заказные замки для подготовки низшего и среднего руководящего корпуса партии и ее филиалов (см. также Führerprinzip);

высшая школа партии для подготовки высшего руководящего корпуса партии в форме академии жизненного и государственного лидерства;

а также множество других школьных и образовательных учреждений, все из которых и на всех уровнях служат желаемому элитному образованию völkisch и тем самым обеспечивают будущее нации.



## Веселье под свастикой

В активизме национал-социалистов есть и светлые моменты! Вот отрывок из брошюры Герхарда Лаука "Веселье под свастикой".

### 15.

Однажды жарким летним днем я сидел за столом дежурного с открытой входной дверью и читал какую-то нацистскую литературу. Я случайно взглянул вверх и краем глаза увидел большую черную голову с неряшливыми губами, большими круглыми глазами и афро, похожую на *Бака Уита* из старого комедийного сериала "*Наша банда*".

Поэтому, не делая резких движений, я решил, что могу либо поднять старый 38-й калибр и направить его на него, либо встать и погнаться за жутковатым человеком на восток, в Ниггертаун. Вместо этого я решил, что напугаю его до смерти; я щелкнул выключателем под столом дежурного, который подавал сигнал тревоги. В тот момент, когда чернокожий еще только осматривал внутренности Роквелл-холла, взвыла сирена! И, как в старой доброй песне *Step & Fetch It*, Блэк в доли секунды перемахнул через него и исчез. Когда я выглянул через парадную дверь на улицу 71<sup>st</sup>, клянусь, я увидел дым, выходящий из-под каблуков Блэка, когда он копытами пробирался в сторону Западной авеню.

### 16.

Когда мы отвечали на звонки в Роквелл Холле, мы получали самые разные странные звонки - от угроз взрыва до звонков людей, просивших нас о помощи, потому что они не могли получить ее в полицейском управлении. Но мне запомнился один звонок, когда негр позвонил очень расстроенный из-за одной из наших горячих линий "Белой силы"! И он сказал: "*Вам лучше снять с цепи того бедного чернокожего, которого вы держите в подвале Роквелл Холла*".

Звонивший имел в виду горячую линию White Power, которую мы проводили с участием одного из наших штурмовиков, имитирующего чернокожего по имени *Драй Айс Вашингтон*, и другого штурмовика *Джонни Уайта*, где *Драй Айс* тайком выбирался из своей клетки, к которой мы приковывали его в подвале, и проводил горячую линию, а штурмовик *Джонни Уайт* заходил в конце и ловил *Драй Айса*, проносящего сообщение. *Джонни Уайт* говорил: "*Вернись в свою клетку, Сухой Лед. Ты знаешь, что вы, черные, не должны делать горячие линии для белых!*".

В те времена у нас было четыре "горячих линии". Сотрудник телефонной компании сказал, что наши горячие линии были самыми часто вызываемыми во всем городе. Звонили даже черные.

### 17.

На вопрос репортера о самоописании Лаук ответил: "*Я просто секс-символ и бюрократ.*"





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
April 1973

**Der Kampf geht weiter !**

Halb Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgestorbene Völker und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhebung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Die vornehmste Aufgabe ist aber nicht, den Volkstümern - gegen alle weisen Völker (j) - zu helfen, Sina, Mittel und Eisenbahn, Schiffbau und Raumfahrt.

Ob "Jagd" oder "Krieg", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob im Propagandakrieg bzw. auf dem Schlachtfeld oder auf dem Schlachtfeld oder im Jahre Nationalismus ist eine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gerhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1002 03.07.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Почему я "нацист"**

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издательстве весной 2014 года, который, в свою очередь, позволил расширить NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опоздана, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорожкам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.



the **NEW ORDER**  
Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2022 (136)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and extermination.

Whether "Jagd" or "Krieg", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerhard Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**

**Сотни книг на многих языках**

**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**